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	Επίθετο
	……………………………………………

	Όνομα
	……………………………………………

	Τάξη
	Α Γυμνασίου

	Τμήμα
	…………

	Ημερομηνία
	Δευτέρα 5 Δεκέμβρη 2011

	Μάθημα
	Μαθηματικά


Διαγώνισμα

Θέματα 
Α. Δύο δεκαδικοί στρογγυλοποιούνται στον 3,5. Τότε ποιες από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστές και ποιες λάθος; 
	(α)
	Οι δεκαδικοί είναι αναγκαστικά ίσοι 

	(β)
	Διαφέρουν μόνο στα εκατοστά

	(γ)
	Το ακέραιο μέρος τους είναι 3

	(δ)
	Έχουν το πολύ δύο δεκαδικά ψηφία


Λύση:

	(α)
	(β)
	(γ)
	(δ)

	
	
	
	


Μονάδες 2
Β. Να επιλυθούν οι εξισώσεις:

	(α)
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	(β)
	
[image: image2.wmf]x313
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	Λύση:


	Λύση:

	(γ)
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	(δ)
	
[image: image4.wmf]x

3

5

=



	Λύση:

	Λύση:

	(ε)
	
[image: image5.wmf]11x1

-=


	(στ)
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	Λύση:

	Λύση:


	(ζ)
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	(η)
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	Λύση:

	Λύση:
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Γ. Συμπληρώστε τα κενά με κατάλληλους αριθμούς:
	(α)
	
[image: image9.wmf]...
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	(β)
	
[image: image10.wmf]3,1...
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	(γ)
	
[image: image11.wmf]0,28...
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	(δ)
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Μονάδες 2

Δ. Αντιστοιχίστε τις προτάσεις των γραμμών του πρώτου πίνακα με τις εκφράσεις αριθμών και γραμμάτων των γραμμών στο δεύτερο πίνακα:
	(α)
	Το τριπλάσιο ενός αριθμού
	(1)
	
[image: image13.wmf]x2
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	(β)
	Το εξαπλάσιο ενός αριθμού
	(2)
	
[image: image14.wmf]xy5

->



	(γ)
	Ένας αριθμός αυξάνεται κατά 2
	(3)
	
[image: image15.wmf]3x
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	(δ)
	Ένας αριθμός μειώνεται κατά 7
	(4)
	
[image: image16.wmf]xy
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	(ε)
	Η διαφορά δύο αριθμών είναι μεγαλύτερη του 5
	(5)
	
[image: image17.wmf]x7
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	(στ)
	Το γινόμενο δύο αριθμών αυξημένο κατά το μισό του αθροίσματος των ίδιων αριθμών ισούται με 7
	(6)
	
[image: image18.wmf]6x




Λύση:

	(α)
	(β)
	(γ)
	(δ)
	(ε)
	(στ)

	
	
	
	
	
	


Μονάδες 3
Ε. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω ισότητες με (Σ), αν είναι σωστές ή (Λ), αν είναι λανθασμένες.
	(α)
	
[image: image19.wmf]5xx4x
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	(β)
	
[image: image20.wmf]5x2x4x

-=



	(γ)
	Ο αριθμός 3 επαληθεύει την εξίσωση 
[image: image21.wmf]6x9
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	(δ)
	Ο αριθμός 7 είναι λύση της εξίσωσης 
[image: image22.wmf]5x35
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	(ε)
	Η εξίσωση 
[image: image23.wmf]0x7
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 δεν έχει καμιά λύση. 


	(α)
	(β)
	(γ)
	(δ)
	(ε)
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